市民发帖称一餐饮店疑似未明码标价,记者暗访发现一

商家未贴价目表全凭口头告知

区市场监管理分局发出书面整改通知书,要求商家须在显眼位置明码标价

本报讯(记者 王昊润 余继 通 讯员 杨青)近日,有市民在社交平台上发帖,称其在我区一家餐饮店拿了几串食材后,结账显示61元。根据帖子显示,选购的香菇、贡丸、里脊肉、鱿鱼等。帖子下这下论区多名网友留言,表示这样一份菜单总价61元"有点贵"。这位市民回复网友,该店疑似没有明码标价。对此,记者对该店进行了暗访。

当天,记者在该店内没有看到 价格表。店内负责人告诉记者,

警校联手

友好护学

大队、家长志愿者设立执勤

"护学岗",在幼儿上下学重点

时段、重点路段开展"护学"执

勤,加强校园公共安全,打造

(记者 谢骋 通讯员 陈思维)

儿童友好校园环境。

为保障幼儿出行安全,近日,鲁家峙幼儿园联合区公安 分局沈家门派出所、普陀交警 蔬菜3元,肉类4到6元,大的鱿鱼 15。了解情况后,记者表面身份, 告知来龙去脉。

针对市民发帖一事,该店负责人解释称,平时店内主要做外卖业务,如果有客人堂食会告知价格。因食材价格市场供应不一,所以没有张贴价格表,但点单后收银小票会有具体价格显示。"他当时来的时候我正在做外卖单子,油烟机比较吵,可能没听到他在跟我沟通,一般客户进来点单我都会提前告知价格的。"

随后,记者选购了小青菜、包

心菜、金针菇、方便面、大油豆腐片、王中王、鳕鱼片、五花肉串、鱿 鱼须,结账支付35元,价格适中。

口头告知价格和收银小票显示价格是否为明码标价,记者咨询了区市场监管分局,该局迅速采取行动开展整治工作。记者跟随区市场监管理分局东港所执法人员再次来到这家餐饮店,发现店内已经在拿取食材的冰箱上张贴了价格表。执法人员在仔细检查后,对店内规范经营、菜品设置等细节进行了指导,并建议商家将价格表张贴标在店内显眼位置,让消费者买

得明白、吃得放心。

目前,区市场监管理分局对该 餐饮店发出书面通知书,责令其立 即整改。区市场监管分局东港所副 所长童姣姣表示,根据《中华人民共 和国价格法》第四十二条规定,经营 者违反明码标价规定的,责令改正, 没收违法所得,可以并处五千元以 下的罚款,"口头告知和在消费者已 经消费之后小票显示价格,是不符 合明码标价要求的。我们要求所有 商家必须在店内显眼位置,对所有 商品进行规范标价,以免引起不必 要的消费纠纷。"

新闻视窗

执勤人员护航幼儿上下学。

记者 谢骋 摄

文润六横 共迎亚运

日前,六横镇第三届书画摄影展在六横文化中心开展。本届书画摄影展吸引了六横众多书画摄影爱好者的广泛参与,共收到作品300余件,包括书法、美术以及摄影作品等。作品形式多样、立意新颖、主题突出、特色鲜明。

(通讯员 刘生国)



市民驻足观看书画摄影展

通讯员 刘生国 摄

从部队到企业,在不同岗位上兢兢业业作风踏实

蒋保安 党员形象就是岗位形象



□见习记者 高原

"蒋书记是我们公司的大忙人,在各个车间都可以看到他忙碌的身影。"在浙江冠素堂食品有限公司,被员工亲切称为蒋书记的,是该公司党支部书记——蒋保安。

蒋保安,党龄22年,曾在原南京军区荣立三等功2次,2012年被

原南京军区后勤部评为财务工作 先进个人。

2021年,蒋保安从部队转业到冠素堂工作。从部队到企业,他要求自己以最快的速度适应岗位,在工作上敢于做"第一人"。稳重、靠谱、作风踏实、兢兢业业,是公司同事们对蒋保安的评价。进入公司短短两年时间,蒋保安就从采购部经理助理升到后勤保障部副经理。

"党员的形象,就是岗位形象。党员在本职岗位中发挥了先锋模范作用,就是为其他取名可良好典范。"蒋保安经常这样告诫自己。刚进入公司,他便在仓库和车间呆了一个多月,"面粉的种类以及如何摆面、揉面,这里面都大有讲究。"蒋保门,后勤部虽然是一个小部门,但管的是大事情。尽管他现在的工作是主管财务,但公司车

间、各地的门店他仍然会不遗余力"跑一趟"。

今年春节前,受疫情影响,大 批车间员工在家休息,整个产品 线无法正常出货,公司收益受到 了较大影响。"当时整个车间加上 我们办公室,一共只有8个人。"蒋 保安回忆说,"我就和办公室剩下 的两名同事一起下车间,从早上 一直干到傍晚,确保产品线的出 货正常。"有之前在车间学习的经 验,他帮助车间顺利渡过"难关", 保证了公司正常生产经营。

走进该公司一楼的党群活动中心,一块"共富工坊"的奖牌赫然映入记者的眼帘,在蒋保安的努力下,公司开展多项技能提升行动,并着力提高员工的收入水平。蒋保安还提出积极发挥公司党支部作用,推行了多项举措维护职工权益。

在职期间,蒋保安还积极推动

落实困难职工精准帮扶制度;加强生产生活服务保障,改善车间、员工食堂、宿舍和文化活动场所;完善职工激励体系,通过工资集体协商协议、女职工专项集体协议等突显产业工人技能水平、企业绩效挂钩薪酬待遇,避免出现"干多干少一个样""干与不干一个样"现象,形成人人争先的竞争局面;通过中长期激励机制、个性化激励机制等多种方式,常态化开展员工安全教育、安全培训等工作,带动了员工的积极性、主动性,极大地提升了企业的发展空间。

作为一名退伍军人,蒋保安时刻牢记部队的培养,充分发挥党员永不服输、勇于进取的拼劲;作为公司党支部书记,他深刻认识党建引领企业发展也有着重要重要。未来,他将继续在基层党组织书记的岗位上,践行责任与担当,为公司发展贡献自己的力量。

让失信企业重塑信用

□畫7



近日,在区 综合行政执法局 窗口,某建材公 司负责人顺利办

理了信用修复相关手续。原来,该负责人此前因侵占城市道路,被区综合行政执法局行政处罚,相应失信问题同步记录到了"信用浙江"和"信用中国",影响了其公司贷款业务的办理。

近年来,从登记注册便利、税收政策减免,到服务质量提升,各地和有关部门大力扶持企业发展。但在"宽进"的同时,"严管"措施也在不断完善,其中一项重要内容就是对列入经营异常名录和严重违法失信名单的企业实施联合惩戒。

然而,有关部门联合向失信 企业"亮剑",严惩失信者是社会 对于监管部门来说,国家层面正在不断探索完善信用修复机制,给知错能政的企业送去了更好更有用的"后悔药",在如何"鼓励和引导不良信息主体主动改正违法失信行为"上,需进一步完善细则、规范操作、强化服务、更有作为。

对于广大企业来说,应恪守诚信之道,以法为基、以诚待客、以信立企,这样方能走得更好更远。对于那些愿意改过的失信企业来说,应该珍惜信用修复这粒来之不易的"后悔药",主动纠正偏差,不再失信,给经济社会发展注入动力。

2023世界机器人大赛锦标赛在京举行 我区小选手斩获多项大奖

本报讯(记者 谢骋 通讯员 郑艳芬)近日,2023世界机器人大赛锦标赛在北京市亦庄经济技术开发区举行,沈家门小学荣获1项一等奖,3项二等奖,成绩骄人。

世界机器人大赛自2015年起已成功举办了8届,吸引全球20余个国家的选手参赛,被各大主流媒体广泛赞誉为机器人界的"奥林匹克",是目前国内外影响广泛的机器人领域官方专业赛事。

本次大赛中,沈家门小学五位

选手参加了九宫(IER)智能挑战赛,通过现场编程、现场调试,融入传感应用、路径规划等知识,最终获得1项一等奖,3项二等奖的好成绩。

据悉,沈家门小学于2021年获评浙江省机器人示范学校,同年,机器人课程获评浙江省优秀教学应用奖。近几年,该校机器人教学成效显著,先后在第17届、18届浙江省青少年电脑机器人比赛以及第21届浙江省实体机器人大赛中取得过佳绩。

舟山边检站开通绿色通道

保障远洋渔船快速通关

本报讯(通讯员 刘继元 王宣捷 记者 王梦倩)连日来,舟山马峙锚地格外繁忙,一大批将远赴印度洋、南太平洋等公海海域进行为期两年海捕作业的远洋渔船在这里陆续起航出境。为方便远洋渔船快速通关,舟山边检站积极开通绿色通道,靠前服务,着力打通办实事"最后一公里"。

据了解,为方便远洋渔船顺利起航,舟山边检站主动加强与远洋渔企、代理公司的沟通联系,实时掌握船舶出境动态,提前收集核查船舶资料单据及船员证件。针对

远洋渔船出境人员多、出发泊位偏远、起航时间短以及潮水时间紧等情况,该边检站开通绿色通道,派遣民警前往锚地上船办理通关手续,一站式"完成12艘远洋渔船共327名船员的出入境边防检查手续,切实为企业节省了时间和运行成本。

据了解,舟山边检站不断改进 工作方法,在申报资料、办事环节、 办理时限上进行"自我革命",提供 "一站式"服务,有效节省企业成 本,最大限度实现船舶通关"零等 待""零延时"。

文康社区开展"儿童五防,护航成长"实践活动

增强未成年人安全防范意识

本报讯(记者 徐丽佳 通讯员 张益)近日,东港街道文康社区开展"儿童五防,护航成长"实践活动,切实增强辖区未成年人的安全 防范意识。

活动围绕防拐卖、防性侵、防灾害、防意外、防校园暴力等五方

面展开,通过重大安全事故案例, 用直观的事实和数字警示未成年 人时刻注意自身安全,学会在遇到 险情时如何自我保护和准确报警, 提高安全防范意识和应对突发事 件的处理能力,进一步为未成年人 的健康成长保驾护航。

